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 Beschreibung 

THE INSIDER- Explore the unexplored

DER HAMBURGER kennt seine Stadt. Wie kein anderer. Warum? Weil er seit 14 Jahren im Coffeetable-Format als größtes Magazin der Stadt erscheint – das ganz nebenbei heißt, wie wohl manch Hamburg Guide gern hieße: DER HAMBURGER. Viele seiner Lieblingsadressen präsentiert er nun erstmals in dem lässigen Guidebook-Format THE INSIDER. Handverlesene Tipps, übersichtlich sortiert in die Rubriken Hotels, Food & Drinks, Top Sights, Spotlights, On Sites, Inspirations und Kultur, um Hamburg wie ein echter Insider zu entdecken. 152 Seiten mit Bildern, die man live erleben will. So - let´s find some beautiful places to get lost!


 DER HAMBURGER Verlag 
Verliebt in die schönste Stadt!
DER HAMBURGER ist als größtes Magazin der Stadt schon seit 2008 verliebt. Spektakuläre Fotostrecken 
und feine Texte in modern-leichtem Layout sind der Erfolgsgarant für die Publikationen des Verlags. 
DER HAMBURGER erscheint 4x im Jahr. Auf jedem Hamburger Tisch. Und auf vielen, die ganz woanders stehen.

 Die Fotografen
Hamburgers Lieblingsfotografen machen diesen Guide zum MUST SEE. Matthias Plander, Julia Schwendner, René Supper, Giovanni Mafrici, Uta Gleiser, Tommy Hetzel, Jan Northoff und viele andere hinterlassen Eindrücke auf der Netzhaut, die sofort besucht werden wollen.

 Kurztexte 
DER HAMBURGER als größtes Magazin der Stadt präsentiert mit THE INSIDER auf 152 Seiten seine Lieblingsadressen erstmals im handlichen Guidebookformat. Mit Fotografien seiner Lieblingsfotografen darf THE INSIDER auf keiner Hamburgreise im Gepäck fehlen. Aber auch für Locals ist der INSIDER eine echte Bereicherung. So - let´s find some beautiful places to get lost!

DER HAMBURGER erscheint seit 2008 vier Mal im Jahr als größtes Magazin der Stadt und als e-Paper weltweit. Der Sitz des Verlags ist das Stella-Haus am Rödingsmarkt in Hamburg mit Blick auf den Hafen. derhamburger.info


